

**Kategorija:** Masturbatori

## Vestačka vagina

**Šifra proizvoda:** 503229**Stara cena:** 2990 RSD**Ušteda:** 0 RSD**Akcijska cena:** 2990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

\*akcijska cena od 01.05.2024. do 31.12.2025.

Ukoliko tražite način da osnažite svoje seksualno iskustvo i dovedete ga na potpuno novi nivo uzbuđenja, danas je vaš srećan dan. Predstavljamo vam **multifunkcionalnu veštačku vaginu**, koja ne samo da simulira stvarno iskustvo, već pruža dodatne funkcije koje će vam oduzeti dah.

Zamislite svet gde možete koristiti jedan uređaj da ostvarite neverovatne orgazme, pojačate erekciju i povećate penisa do maksimalne dužine i debljine. To je upravo ono što ova jedinstvena igračka radi za vas. **Multifunkcionalna veštačka vagina** dolazi sa integrisanom penis pumpom i daljinskim upravljačem za preciznu kontrolu vibracija i pritiska.

Kako se koristi? Lako. Stavite svoj penis u ovu revolucionarnu alatku, podesite vibracije uz pomoć daljinskog upravljača, a pritisak uz pomoć pumpice. Vakuum koji se stvara usmerava krv direktno u penis, čineći ga čvrstim i velikim kao nikada pre. Rezultati će vas oduševiti – pritisak i vibracije će vam omogućiti da uđete dublje i doživite snažnije, intenzivnije orgazme.

Dužina ove **veštačke vagine** je 21 cm, dok je njen prečnik 4,5 cm, što je savršeno za većinu korisnika. Dizajniran za maksimalnu udobnost, ovaj uređaj je napravljen od najkvalitetnijih materijala koji pružaju autentičan osećaj svakog puta kada ga koristite.

Za optimalne performanse, potrebne su vam dve AA baterije koje omogućavaju svim funkcijama da rade besprekorno. Ne zaboravite i na lubrikant na bazi vode, koji je vaš najbolji izbor za korišćenje sa ovom seksi igračkom. Korišćenjem lubrikanta ne samo što produžavate trajnost uređaja, već i dodatno poboljšavate užitak. Jednom kada primenite sve ove komponente, možete zaboraviti na klasične metode masturbacije i uživati u naprednoj tehnologiji za vaše potpuno zadovoljstvo.

Mi smo online prodavnica koja se bavi prodajom igračaka za odrasle i razumemo koliko je važno da vaše iskustvo bude diskretno i sigurno. Zato nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu,

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

kako biste mogli da uživate u svojim narudžbinama bez ikakvih briga.

Ako još uvek razmišljate, ne propustite priliku da unapredite svoje seksualno iskustvo. Naša **multifunkcionalna veštačka vagina** je tu da vam pruži sve što vam je potrebno za potpuno zadovoljstvo. Naručite je danas i uverite se sami u sve prednosti koje pruža. Garantujemo vam da nećete biti razočarani, već ćete se pitati zašto niste ranije nabavili ovu neverovatnu seksualnu igračku.

Diskrecija, užitak i maksimalno pojačanje erekcije – sve to dobijate sa našom **veštačkom vaginom**. Neka vaš seksualni život postane bogatiji i intenzivniji. Naručite sada i otkrijte novu dimenziju zadovoljenja koju samo ova inovativna igračka može da pruži.

Budite među onima koji su otkrili tajnu maksimalnog uživanja i poboljšanja seksualne performanse. Ne čekajte više, već osigurajte svoj primerak i uživajte u svakom trenutku sa našom **multifunkcionalnom veštačkom vaginom**. Sigurni smo da će vam se svideti i da ćete nam se vraćati po nove proizvode koji će obogatiti vaš ljubavni život.

## Deklaracija

Model:	Vestačka vagina 503229
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Barkod:	503229
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 503229-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="503229-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
потпис уплатиоца			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR